

DÉLMAGYARORSZÁG

PÉNTEK, 2003. JANUÁR 10., 93/8.

FÜGGETLEN NAPILAP, ALAPÍTVÁ 1910-BEN

ÁRA: 73 FT (ELŐFIZETVE: 49 FT)

TÉMÁINKBÓL

VALÓ VILÁG-VILLA VITA
A III. kerületi önkormányzat elrendelte a Való Világ című valóságshow-nak otthont adó villa lebontását, az RTL Klub azonban megfellebbezte a döntést. A fellebbezés halasztó hatályú. Az RTL Klub Kunigunda utcai stúdiójában felépített villa olyan területen áll, amelyen tilos lakóépületet emelni.
2. oldal

GYŰRŰ A SZEGEDI MOZIKBAN
Egy évnyi várakozás után, tegnap a hazai mozikba is megérkezett a Gyűrűk Ura trilógia második epizódja, A két torony. A lelkes rajongókat még a szakadó hó sem tántoríthatta el a mozitól. A Belvárosi Miniplex látogatói szerint megérte várni a filmre.
4. oldal

1741
Csak egy hívás, és Ön máris 100 Ft-tal támogatja a szegedi kisállatmenhely megvalósulását!
KÖSZÖNJÜK!
Vivendi Telecom Hungary

AZ ÜVEGCIPIŐ
Az év első bemutatóját ma este 7 órától tartják a Szegedi Nemzeti Színházban. Molnár Ferenc színműve, Az üvegcipő Korognai Károly rendezésében színpadra.
4. oldal

BÜNTETÉSBŐL NYERESÉG
Igaz, több mint egymillió forintot bukkott az önkormányzat a Szegedi Kamaraszínházzal kapcsolatos egyik közbeszerzési eljárásán, mégis nyertesnek került ki az ügyből, mivel a Bosch olcsóbban vállalja a munkát.
5. oldal

www.delmagyar.hu
03008
9 770133 025058

Tisztítják az utakat; járnak a buszok, vonatok

A hó csak hull, egyre hull



Megszokott kép az utóbbi napokban. Elkél a segítség az autó elindításához.

Fotó: Miskolczi Róbert

Kisebb-nagyobb megszakításokkal hatodik napja szakad a hó. Csongrád megyében egyetlen települést sem zárt el a külvilágtól a havazás. Minden fontosabb út járható, a buszok és vonatok – késésekkel ugyan – de közlekednek. Több iskolában szünetet rendeltek el az igazgatók.

Az egész országot 30-40, egyes területeken 50 centis hó borítja. Csongrád megyét sem kerülte el a hatodik napja tartó havazás. A hét elejéhez képest mérséklődött a szél, így nem kell nagyobb hófúvásokkal számolni. Tegnap szinte egész nap esett, néhol 15-20 centiméterrel is nőtt a hóréteg vastagsága. Ma reggeltől azonban csökken a havazás. A hét végén viszont már a hidegre kell felkészülni. A mostanihoz képest akár 15-17 fokkal is csökkenhet a hőmérséklet, így szombaton mínusz 25 Celsius-fok is lehet, derült idő esetén.

A megye útjait 21 gép folyamatosan takarítja. Minden település megközelíthető, csak kisebb fennakadásokat okozott az élelmszer-ellátásban a hatalmas hó. Az utakat tisztító gépek néha hiábavaló munkát végeznek, mivel a szél gyorsan visszahordja a havat. Szegeden tegnap harmincegy gép és hetvennyolc munkás küzdött a hóval.

Az itéletidőben csak kisebb koccanásokhoz riasztották a rendőröket, a havazás szerencsére nem okozott komolyabb balesetet meggyénkben. Ez talán annak is köszönhető, hogy az autósok többsége inkább a tömegközlekedést választotta.

A távolsági buszok mindenhová eljutottak, az utasoknak azonban késéssel kellett számolniuk. A megyéből induló vagy ide érkező vonatok is 10-20 percet késtek átlagosan. A MÁV Rt. vezetősége javasolja, hogy indulás előtt mindenki érdeklődjön a vasútállomásokon, mert további havazás esetén nőhet a késés.

Szeged önkormányzati középiskoláiban nem lesz tanítás. A megyében van, ahol tanítanak, van, ahol nem. A szülők érdeklődjenek a gyerekek indulása előtt, mivel az oktatási intézmények vezetői saját hatáskörükben dönthetnek arról, lesz-e szünet.

A déli határátkelők ma is megközelíthetők, de a nagy hó miatt nagyon gyér a forgalom. A határőrség azt javasolja, hogy csak az induljon kocsival külföldre, akinek nagyon muszáj. A Jugoszláviába utazók pedig vigyenek magukkal hóláncot, mert belépéskor ellenőrzik.

További információk a 2. és az 5. oldalon

Férfi után nő az áldozat

Nyolc férfi megerőszkolt egy nőt egy újszegedi szórakozóhelyen. Az áldozat több személyt megnevezett, köztük azt a férfit, aki egy volt bokszoló ellen követett el szemérem elleni erőszakot.

MUNKATÁRSUNKTÓL

Szeged, pontosabban Újszeged egyik diszkójában, zártkörű rendezvényen nyolcan megerőszkoltak egy húsz év körüli nőt. Közülük hárman arra kényszerítették a rendkívül mutatós lányt, hogy orálishan elégtise ki őket. Ezt a sértett állítja, aki a rendőrséghez fordult és feljelentést tett. A fiatal nő azt is elmondta, hogy a történet után kilökték az utcára. Az áldozat egyébként a nyolc férfiből ötöt ismer, megnevezte őket, köztük azt a férfit is, aki korábban egy másik ismert szegedi szórakozóhelyen társaival egy volt bokszoló ellen követett el szemérem elleni erőszakot.

A Csongrád Megyei Rendőr-főkapitányság szóvivője, Tuczakov Szilvána százados nem cáfolta, hogy a rendőrségen – mint fogalmazott – „tudnak egy ilyen jellegű” ügyről. A szóvivő azonban a nyomozás érdekeire hivatkozva nem árult el részleteket.

A rendőrség valószínűleg eddig csak olyan adat birtokába jutott, amit nehéz bizonyítani.

Információink szerint a lány előzőleg „mindent” vállalt: a névnap rendezvényen pénzért kellett „szórakoztatni” a vendégeket, ő azonban nem fogadta mindenki közeledését, s akiket elutasított, azok erőszakolták meg.

Folytatás a 3. oldalon

A 800. veseműtét

Az SZTE Sebészeti Klinikáján szerda délután végezték a 800. vesetranszplantációs műtétet: egy kecskeméti fiú jobb veséjét kapta egy fiatal, 17 esztendőes szajoli lány, aki három esztendeje várt, mire orvosa kimondta: itt az

idő. A 14 éves fiú másik veséjét már beültették, szíve Budapestre került, tüdeje Olaszországba, szaruhártyái Szegedre, összesen hat ember kap tőle szervet.

Bővebben a 3. oldalon

Ebédet visznek, bevásárolnak a külterületen élőknél

Jó szót is hoz a tanyagondnok



A mórhalmi tanyákon élőket télen is ellátják a gondozási központ munkatársai. Fotó: Gyenes Kálmán

Az idős, egyedülálló, vagy segítségre szoruló embereket szolgálja a mórhalmi tanyagondnoki hálózat.

– Ember tervez, a hó végez... – indult útnak a csütörtöki, sűrű havazásban a mórhalmi gondozási központ vadonatúj Mitsubishi terepjárójával Papp József tanyagondnok. Miközben a nyugatra tartó dűlőút buckái dobálták a

négykerék-meghajtású kocsit, kifejtette: ilyen időben sohasem lehet tudni, eljut-e a célhoz, vagy – mint egy nappal korábban – úgy elakad, hogy csak drótkötéllel húzhatják ki. Máskor a kocsit megfeneklett egy hódombon, kezei hiába pörögtek a levegőben. A tanyagondnok nem hívott segítséget, hanem kilapátolta a havat az autó alól.

A terepjáróban ült még Tóth

Tünde gondozó, aki Mórhalom bel- és külterületén végzi munkáját. Ottjártunkkor egyik autóból a másikba szállt: délelőtt bevásárolt a gondozottaknak, fát hordott, ebédpénzt szedett, fölíratta a kért gyógyszereket. A tanyákra ebédet hozott: azzal éppen gyümölcslevest és marhapörköltet főztek az iskola konyháján.

Folytatás az 5. oldalon

A vásárhelyi közgyűlés köszöntötte az úszót

Risztov Évát ünnepelték



A sokszoros bajnokot, Risztov Évát ünnepelte tegnap a vásárhelyi közgyűlés. Képiükön László János polgármesterrel látható az úszónő. Fotó: Tésik Attila

A világhíres úszót, Risztov Évát köszöntötték tegnap Hódmezővásárhelyen a városi közgyűlésen.

Két napot töltött Mártélyon, illetve szülővárosában, Vásárhelyen Risztov Éva háromszoros rövid pályás Európa-bajnok úszó. A város büszkeségét, szüleit és edzőjét, Tári Györgyöt tegnap a közgyűlés előtt László János polgármester és az önkormányzat tagjai köszöntötték. A kiváló úszó az ünnepség végén megígérte: ezután sem fog csalódást okozni a vásárhelyieknek. Risztov Éva egykori átalános iskolájában, a Liszt Ferenc ének-zeneiben Jó tanuló – jó sportoló vándordíjat alapított.

A Risztov Évával készült interjúnk a 15. oldalon olvasható